

捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——小记者优秀作文选登

五彩缤纷的梦

新世纪实验学校 五(二)班 张丹

梦,是一个五彩缤纷的世界,它有甜蜜的阳光,也有刺激的挑战。我喜欢美梦,也喜欢噩梦,因为美梦给我带来了舒畅,噩梦让我感到惊险,让我感受到不一样的世界。

梦,是美好的。每个女孩子,都有一个公主梦,在梦里,我变成了一位美丽的公主,金黄色的头发,戴着美丽的头饰,穿着漂亮的大红色纱裙,婀娜多姿,光彩照人。

梦,是神奇的。我还总梦见自己变成了一个身穿铠甲、手持宝剑的女战士,骑上白色的骏马在草原上奔驰。周围一切是那么的美好,有碧蓝色的天空,绿油油的草地,风儿迎面扑来,像在吻着我的发梢。

梦,我爱美好而又虚幻的梦。在这个世界里,它任我遨游,就像天空的云朵,一片白云是一个美妙的梦。我喜欢梦,我喜欢它的千姿百态,爱着它的自由自在,让我着迷。

指导老师 李婷

我是“集邮迷”

建业小哈佛双语学校 四(二)班 刘新耀

我是一个小集邮迷,现在在已经珍藏了好几本精美的集邮册了。

我的邮票一部分是从旧信封上获取的,每次看到叔叔阿姨收到信件,我就央求他们把用过的旧信封给我。首先,我剪下有邮票的那部分信封,接着放入水中浸泡,让邮票与信封表面脱离,再小心翼翼地撕下邮票,接着把邮票放在太阳底下晒,等邮票干透了以后,将它夹在邮册里。当然,大多数邮票还是我省吃俭用,

用平时攒下的零花钱买来的。

集邮是我的一大乐趣,从集邮中,我增长了很多知识。就拿内蒙古自治区成立60周年的邮票来说吧,我不仅从中知道了内蒙古自治区的成立时间,而且还知道了内蒙古人喜欢骑马、射箭、摔跤,他们还有向客人献哈达、喝奶酒的风俗。一张小小的邮票,使我对大草原充满了向往。

集邮还让我懂得了很多道理。比如,一张植物邮

票让我懂得了坚持可以使脆弱的植物获得冲破泥土的力量;一张风景邮票让我更加热爱伟大的祖国;一张动物与人和谐相处的邮票让我明白了动物也是大自然的生灵……

我喜欢和朋友一起翻阅邮册,共同分享集邮的快乐。

指导老师 焦新华

聆听

市四小 五(六)班 王开心

时间过得真快,转眼间又到星期天了,自从得知小记者中心要举办亲子活动,我就赶紧让妈妈报了名。

参加活动的前一天晚上,我和妈妈早早地吃过晚饭休息了。感觉没过多久,还在睡梦中的我就被一阵悦耳的铃声吵醒了,原来闹钟响了,打开一看正好五点半,当时我想再睡一会儿,可是想到这次很向往的花店活动,顿时精神焕发,翻身就起。等我把小记者证、帽子、马甲、水杯、笔和本子收拾好之时,妈妈已经把热腾腾的早餐准备就绪。吃过饭,我和妈妈就出发了,途中经过半小时到达花店,我还以为自己来的早,只见几位教官都到齐了,来到花店门口,映入眼帘的是那五颜六色的花,我情不自禁的感叹着:“太漂亮了”。

不一会儿人员到齐了,只见花店的阿姨和叔叔们把一张张桌子和椅子摆放整齐之后,我们在教官的指导下各自坐在位子上听天豪教官对今天活动的内容进行讲解,然后发布今天最重要的任务就是不仅要学会“插花”,而且要把自己做的花送给亲爱的妈妈。对此活动,我很感兴趣,接着金花阿姨教我们怎样配花插花,并示范给我们看。最后我们都各自动手制作属于自己心目中的花,我在制作花的过程中,脑海里不断想象着妈妈接我亲手为她献花的幸福情景。不一会儿,我把一束带有我对妈妈满满爱的花做好了,看着没有妈妈陪伴独自完成的花儿,我自豪的哭了。

接下来,天豪教官让我们全体闭上眼睛,聆听那舒心的音乐和他的用心叙述,当天豪教官问我们有没有给妈妈说过:“妈妈你辛苦了,妈妈我爱你”之类的话。我从来没有,在我的心里总想着妈妈对我的爱是理所当然的。这时妈妈已经悄悄地来到我的面前,当我睁开眼睛看到妈妈那慈祥的面孔时,我心中就有一个信念:“今后一定要好好学习,来报答妈妈对我的养育之恩”。

活动结束后,但爱没有结束,我非常感谢报业传媒小记者中心能给我这样一个平台来表达对妈妈的爱,我以后要多参加小记者举办的活动。

指导老师 杨霞

读书的乐趣

市十四小 四(五)班 吕沛伦

读一本好书,就是和许多高尚的人谈话。我喜欢读书,更喜欢在书海中遨游,吸取智慧。

书是我忠实的朋友。我在书中认识了许多伙伴:可爱的小红帽、美丽的海的女儿、喜欢吹牛但十分勇敢的吹牛大王、会用魔法的哈利波特、还有保护人民的黑猫警长……还认识了许多满腹学问的老师:人民艺术家冰心、发明家爱迪生、故事大王安徒生、热爱钻研的牛顿、足智多谋的诸葛亮……书籍让我明白了真与善,懂得了丑和美。

书是我们的良师益友,是开启知识大门的金钥匙。在炎热的夏季读书会带来凉爽,寒冷的冬天会带来温暖。

我喜欢读书。
指导老师 陈文卉

穿越时空

市十二小 四(一)班 宋欣仪

星期六的下午,我和南阳报业传媒的小记者们一起参观了市规划展示馆。在这里,我仿佛进行了一场时空旅行,一下子穿越到了未来的南阳。

十五年后的南阳,变得更宏伟壮观了。城区里的道路扩建得更加宽阔,更加通畅,再也不会堵车了。城外的道路也延伸得更远了,更加四通八达,让南阳的身体长得更加高大健壮。南阳,更像是一座大都市了!

十五年后的南阳,变得更健康了。对一些大工厂,政府会对它们提出更加高效、更加节能的生产标准,来解决空气污染造成的问题,让南阳的天空更蓝,空气更清新。还有城市内河的治理也会全部完成,污水排放的问题被彻底解决,河里又会有小鱼和青蛙,让南阳的河水更清。

十五年后的南阳,变得更智能了。裸眼3D技术应用在建筑上,设计图纸就像有一座真的楼房矗立在眼前,还可以在上面直接进行修改。盖房子也用上了机器人,不但各项技术全能,比人的效率也高多了。城市里的汽车都是无人驾驶,叫出租车比现在还要方便,只要在手机上轻轻点一个键,最近的出租车就会马上出现,而且,也是无人驾驶哦!

十五年后的南阳,变得更好客了。我们的高铁变得十分发达,通向四面八方,机场也变得更大,每天起降的航班将是现在的三倍之多,还有水上运输,我们的白河不止有游船,还能通行客船和货船。南阳人出行更加便捷,也欢迎更多的远方客人到南阳来做客。

时间过得可真快!好像只是一眨眼,我的时光旅行就结束了,我又从未来回到了现在。我恋恋不舍地走出展馆,心里在想:未来的南阳变得这么美,这里应该也有我的奉献吧!

指导老师 杜全清

南阳规划展示馆印象

市九小 四(二)班 乔子涵

星期天上午,风和日丽,在教官的带领下,400余名小记者迈着整齐的步伐,走进了毗邻于美丽白河畔的南阳规划展示馆参观。

一进大门,首先映入眼帘的就是一座微型瀑布,它位于规划馆的正中央,给人一种庄严肃穆的感觉。走到一楼,我们看到了许多历史名人,我便认真地记了起来,对于我这个历史迷来说,这里有许多我没学过的知识和不认识的名人。比如:“边塞诗人”张巡、“春秋名相”百里奚、元代农学家畅师文,他们都是南阳人。

进入二楼大厅,小记者们被眼前的景象惊呆了。只见一座占地900多平方米的沙盘巍峨地矗立在大厅中央。它是我们南阳现在和将来规划的缩影。一座座高楼大厦拔地而起,让人目不暇接,交通线路四通八达。也许是为了便于人们参观,上面还修了一条玻璃栈道呢,可走在上面令人心惊胆战。在讲解员的解说下,我仔细地观看了3D影片和气势雄伟的规划图,并在笔记本上对于细节方面做了详细的批注。

怀着激动的心情,我们来到了三楼。我不仅体验到了乘坐“和谐号”动车的感觉,还当了回小小司机与摄影师呢!那逼真的动画放映效果和清脆悦耳的铃声让我身临其境,大为赞叹。在观看记录片的过程中,我有一个意外收获:南阳正在建设郑万高铁,填补了我市没有高铁的空白。

快乐的时光总是很短暂,不一会儿,参观结束了。一路上,我和小伙伴在讨论着谁的笔记做得好,比谁今天收获得多。在这次活动中,我看到了未来南阳的规划面貌,不仅收获了快乐,学到了很多知识,还弥补了自己的不足。我为自己是一名南阳人而感到骄傲和自豪。“少年强,则中国强!”在以后的学习生活中,我将加倍努力,为建设大美南阳贡献力量!这次活动可真有意义啊!

指导老师 陈昌婷

我爱爷爷

市六十四小 四(一)班 乔佳

我有一个好爷爷,他70多岁了,虽然头发斑白了,但眼不花,耳不聋,身体也很硬朗。

记得在我6岁那年,我看见别人家的小朋友有一个玩具汽车,我一回到家就问爷爷要。为了满足我,爷爷竟带着病到处去找,因为他不知道哪里去买,天还下着雨,他转了好几个巷子,终于买到了。当回到家时,天已经很黑了,可爷爷高兴得像个顽童一样,大声说:“快看,孙子,我把玩具汽车买回来了!”顿时,我鼻子一酸,眼泪流了出来,这眼泪既让我高兴,又让我愧疚。

上个周日,我们一家人又到了爷爷家吃晚饭。爷爷准备了好多菜要炒,我也在厨房帮忙,但切葱时不小心切到了手,爷爷非要带我去医院包扎,我不去,因为爷爷的爱已经治愈了我的伤口。

一天,爷爷到菜地里种菜,我也提着水壶来到了菜地。我倒了一杯水给爷爷喝,爷爷一边喝,一边笑着说:“我的孙子真懂事!”爷爷喝完水,我又帮爷爷擦去额头上的汗,爷爷高兴得合不拢嘴,我的心里也美滋滋的。

爷爷爱我,我也爱爷爷,这就是拥有亲情的幸福和快乐。
指导老师 李清杰

圣诞派对

市十一小 四(五)班 郭欣怡

盼星星,盼月亮,终于盼到了这美好的一天——圣诞节。

一大早起来,天色阴沉,但我还是准时来到了报业传媒小记者中心。一进大门,我就看见舞台上放着几棵装饰的十分漂亮的圣诞树,四周悬挂着五颜六色的气球,圣诞树的后面还贴了两张大大的圣诞老人头像……看得我眼花缭乱,这房间也太漂亮了吧!

人到齐后,郭老师开始教我们英语口语,比如:跟人打招呼应该说“Hello!”跟人告别说“good bye”。随后,他又教了我们一首非常好听的英文圣诞歌。

下午,我们做了丢沙包的游戏。大家被分为两个大队四个小队,队长上台背一个筐,下面的同学则要拿沙包往里丢,最后哪个队丢的最多,哪一队就能获得奖品。

游戏开始了,同学们按照顺序一个接一个地往里丢,可惜一个也没有进,我的队员们都觉得有些沮丧。终于轮到我了,我心里非常紧张,手里拿着沙包,对准队长背上的筐子轻轻一丢。哇,中了!我投进去啦!我高兴地跳了起来,我为我们队加了20分,心里简直乐开了花。

时间过得可真快呀,美好又难忘的一天就这样过去了。我希望下一个圣诞节,可以让爸爸妈妈和我一起来参加小记者中心的圣诞派对。
指导老师 张艳春

石油探秘

市四小 二(四)班 任柯冰

今天,我终于可以去油田探访石油的真相啦!心情好激动!

一大早,我就催着妈妈快点带我出门,等我们来到集合地点一看,哇!已经有好多小记者在教官的带领下排队集合了。于是,我赶快站到队伍后面等着点名,随后,我就上了大巴车,跟随大队朝油田出发啦。

到了河南油田文化馆,讲解员洋洋阿姨给我们讲了石油的来历。远古时期,海洋里生活着许多生物,随着地壳运动,最后它们的尸体都变成了油和石油。我们还兴致勃勃地观看了跨越千年的石油动态演示,让我更清楚地了解到石油的形成。

随后,我们参观了肃静的岩心仓库和壮观的石油工艺塔,7.5米高的钻井平台和产油超过40年的“长寿井”。一路上,大家既兴奋又好奇,有的小记者边听边做着笔记,有的拿出相机来拍照。在这次活动中,我还有幸采访了一位文化馆里的工作人员,真的好开心呀!

这次油田之行很有意义,回到家我要把自己的所见所闻告诉同学们,让我们一起来保护好亲爱的“地球母亲”。
指导老师 魏厚香